

Комунальна установа «Центр фінансування та господарської діяльності закладів та установ системи освіти Київського району м. Одеси»

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(відповідно до пункту 4¹ постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1	Назва предмета закупівлі	Код ДК 021:2015: 50530000-9 Послуги з ремонту і технічного обслуговування техніки (послуги з поточного ремонту та технічного обслуговування обладнання, техніки, та утримання в належному стані внутрішніх та зовнішніх мереж газопостачання)
2	Вид процедури	Відкриті торги
3	Ідентифікатор закупівлі	UA-2023-01-25-008746-a
4	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	Для виконання своїх завдань та функцій Замовник повинен, зокрема, забезпечити виконання у закладах та установах системи освіти Київського району м. Одеси послуг з технічного обслуговування газового обладнання, та для підтримання працездатності газоспоживаючого обладнання виконання поточного ремонту. Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначено у відповідності до вимог нормативно-правових актів, діючих в Україні для даного виду послуг. Послуги повинні здійснюватися у відповідності до «Правил безпеки систем газопостачання», затверджених Наказом Міністерства енергетики та вугільної промисловості України від 15.05.2015 р. № 285, Кодексу газорозподільних систем, Державних будівельних норм України Газопостачання ДБН В.2.5-20-2018 та інших нормативних документів та інших нормативно-правових актів.
5	Обґрунтування розміру бюджетного призначення	Розмір бюджетного призначення, визначений відповідно до розрахунку до проекту кошторису на 2023 рік.
6	Очікувана вартість предмета закупівлі	240 000,00 грн. (Двісті сорок тисяч гривень 00 копійок) з ПДВ
7	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	Очікувана вартість закупівлі визначена на підставі Наказу №275 від 18.02.2020 Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України. Очікувана вартість закупівлі розрахована згідно із потребою у послугах спрямованих на підтримку працездатного стану приладів на об'єктах Замовника, що знаходяться в експлуатації, протягом лютого - березня 2023 року. Керуючись Положенням про уповноважену особу комунального закладу було сформовано очікувану вартість предмета закупівлі по тендерній процедурі.

Уповноважена особа



Світлана КОЛИВУШКО